

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)  
Турушевой Татьяны Сергеевны

на тему «Применение технологии «скаффолдинг» в процессе формирования навыков монологической речи на мультимедийном уроке английского языка в 4 классе»

В выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) Т.С. Турушевой рассматривается возможность применения инновационной технологии «скаффолдинг» в сочетании с различными видами мультимедиа при формировании навыков монологической речи обучающихся на уроке английского языка в начальной школе.

В теоретической части исследования автор описывает трактовку термина «монологическое высказывание на иностранном языке», его составляющие, определяет наиболее действенные методы и приёмы обучения монологической речи на иностранном языке, рассматривает рекомендации методистов для достижения эффективных результатов по развитию навыков монологической речи на иностранном языке в начальной школе.

Практическая часть исследования содержит результаты апробации разработанного автором комплекса заданий и упражнений с применением технологии «скаффолдинг» для проведения мультимедийного урока, направленного на развитие навыков монологической речи обучающихся начальной школы (в дополнение к УМК «Английский в фокусе» Н.И. Быковой, Д. Дули, В. Эванс, М.Д. Поспеловой).

Результаты исследования прошли апробацию и внедрены в образовательный процесс МАОУ СШ №21 (г. Красноярск); представлены в рамках выступления с докладом на конференции; по материалам исследования опубликована научная статья, размещенная в базе данных РИНЦ.

В ходе работы Т.С. Турушева продемонстрировала сформированные навыки и умения экспериментатора-исследователя, увлеченность выбранной

темой, хотелось бы отметить творческий подход к разработке практико-ориентированного методического материала.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Т.С. Турушевой полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П. Астафьева». Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук, доцент  
доцент кафедры  
германо-романской филологии  
и иноязычного образования

И.П. Селезнева

